QS (50 a0 |y @lle gSho a5 Aiiund (1€ @la> o Lid ¢ylawl gulias

YIVA 1wy 6)lads
WAP/1/9 oF:00t00 1 yimnyy JUuyl &)U

@le 5l diyo (gl Cusl Jgl lawl a5 Lis ylawl:al 63908 (Yol ) Jlgw wlg=> )3 Lads oMuw b
L (ra)TCums "Ambaw Wl lawdl Loj adlg" @l ) "aubas” jl jokio wygail )3 .cuwl e
)|).§ C)T ) O'S)Uuw a5 Cwl (_,JlAwT OLQ.(D (PSR OLQM)T aS .L\.&.Juo d\’.).lwl O dJT C)‘3| Q d=>g5

(31>

Gz T s lawl aubas a5 4 3590 ¢l )3 (sdlye «@» (50y0mw 3 :pSile pYuw :(JleS dawb
aS |y lad (@3 (s€hy> (homad a5 L (Jic Jhio AiiS(50 Caapdo |y @lle gSlo S Jiwd (uué
AL (3890 A5 (50 oy de Cawl ladh woSlo g dibl Lud) 1 bgiyo



